



EVANĐELJE: LK 5, 1 - 11

Oni ostaviše sve i pođoše za njim

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U ono vrijeme: Dok se oko Isusa gurao narod da čuje riječ Božju, stajao je on pokraj Genezaretskog jezera. Spazi dvije lađe gdje stoje uz obalu; ribari bili izašli iz njih i ispirali mreže. Uđe u jednu od tih lađa; bila je Šimunova pa zamoli Šimuna da malo otisne od kraja. Sjedne te iz lađe poučavaše mnoštvo.

Kada dovrši pouku, reče Šimunu: »Izvezi na pučinu i bacite mreže za lov.« Odgovori Šimun: »Učitelju, svu smo se noć trudili i ništa ne ulovismo, ali na tvoju riječ bacit ću mreže.« Učiniše tako te uhvatiše veoma mnogo riba; mreže im se gotovo razdirale.

Mahnuše drugovima na drugoj lađi da im dođu pomoći. Oni dođoše i napuniše obje lađe, umalo im ne potonuše.

Vidjevši to, Šimun Petar pade do nogu Isusovih govoreći: »Idi od mene! Grešan sam čovjek, Gospodine!« Zbog lovine riba što ih uloviše bijaše se zapanjio on i svi koji bijahu s njime, a tako i Jakov i Ivan, Zebedejevi sinovi, drugovi Šimunovi. Isus reče Šimunu: »Ne boj se! Odsada ćeš loviti ljude!« Oni izvukoše lađe na kopno, ostaviše sve i pođoše za njim.

Riječ Gospodnja.

Razmišljanje uz petu nedjelju kroz godinu

Braćo i sestre!

Današnje evanđelje daje nam nekoliko tema kroz koje ga možemo promatrati.

Mogli bismo istaknuti vrijednost duhovnog poziva, mogli bismo se diviti kako Isus ima povjerenja u grešne ljude pa s njima želi podijeliti svoju službu, mogli bismo s divljenjem primijetiti kako Isus susreće čovjeka upravo u njegovoj svakodnevicu, tamo gdje su znoj i muka svakodnevna sudbina. Ovaj put ne bi bilo loše razmatrati nad susretom Isusa i Petra.

Isus je od Petra zatražio da učini nešto što nijedan dobar ribar onog vremena ne bi učinio ako imalo pozna svoj zanat - loviti ribu »u po bijela dana«, kada je riba duboko. Ipak, nakon cjelonoćnog neuspjelog ribarenja, mreža je bila prepuna ribe. Protivno svakoj ljudskoj logici i ribarskom iskustvu!

I svi ostaju iznenađeni. Petrova reakcija je tako iskrena i dirljiva: »Idi od mene, grešnik sam!«. I nama svaki iskren susret s Isusom daje odgovor na pitanje tko smo i što smo. S Isusom čovjek vidi sebe u pravom svjetlu, svoje promašaje, pogreške, loše strane. Bez tog nemoguće je iskreno slijediti Isusa. Čovjek u susretu s Isusom postaje ponizniji, prestaje živjeti u lažnim uvjerenjima.

Mnogi se danas ne žele suočiti sa svojom realnošću, s istinom o sebi.

Ljudi lažu sami sebe, žive u iluzijama. Kad čovjek ne spozna sebe, kad ne sagleda svoje dobre i loše strane, ne može dobro vidjeti ni Boga ni bližnjega. Kad imam iskrivljenu sliku o sebi, onda ni slika o drugom ne može biti dobra. Pa ni Bog ne izgleda kako treba.

Petar je uz Isusa dobio još puno prigoda da upozna sebe, posebno svoje brzopletosti, slabosti, kukavičluke. Puno ljudi ima krivu sliku o sebi - ili je previše loša, lošija nego što jesu, ili je previše dobra pa svoje greške ni ne uviđaju.

Prvo se treba suočiti sa sobom (a eto nam i korizme pred vratima, idealna prilika), pa vidjeti sebe kakav doista jesam, a tek onda mogu nešto učiniti sa sobom, mogu odgovoriti na Isusov poziv da Ga slijedim. Bez susreta sa svojom pravom slikom nema obraćenja, nema kajanja, nema dobrih međuljudskih odnosa.

Priznajući sebe grešnikom, Petar nije htio otjerati Isusa od sebe niti Ga je otjerao. Upravo suprotno, bio je to početak jednog velikog prijateljstva! U dubini duše Petar je želio da Isus ostane. I uz Isusa on će izrasti u diva vjere, u »stijenu« Crkve kako ga je Isus jednom prilikom i prozvao. U susretu s Isusom, u Njegovu pogledu, u Njegovu glasu Petar je sebe prepoznao kao nedostojnog blizine takve snage. Iz tog osjećaja nedostojnosti rađa se poniznost koja nas dovodi do Boga.

Ohol čovjek ne može do Boga! Čovjek koji laže samog sebe ne može do Boga!

On ni s bližnjim ne može uspostaviti kvalitetan odnos, a kamoli s Bogom! On uvijek vidi pogreške drugih, nikad svoje. Uvijek jasno uočava tuđu malenost - nikada svoju, tuđe mane - nikada svoje.

Ponizan čovjek cijeni drugoga, prepoznaje u drugome lijepe kvalitete, zahvalan je za tuđu dobrotu, pa i za najsitniju uslugu. Ponizan čovjek prepoznaje i cijeni Božju dobrotu. Petar je naučio prvu lekciju poniznosti. Bio mu je to prvi školski sat u Isusovoj školi života! Petar je iskreno priznao da ničim nije zavrjedio Isusovu pomoć, da nije zaslužio Božju pomoć. Zato ju je i primio!

Vidjeli smo da poniznost otvara vrata Božjeg srca zato ne bojmo se uzeti taj ključ i hrabro krenuti prema tim vratima!

Fra Danijel Lukić/vlč. Robert F.



Djevice i Majko našega Otkupitelja, dok je visio na križu, Isus nam te je dao za Majku. Dolazimo k tebi, Djevice Marijo, sa svojim potrebama i danas molimo za sve bolesne na ovome svijetu. Zahvalni smo što se možemo okrenuti tvojemu Sinu i tebi i zamoliti te da posreduješ za nas i da nas uzmeš za ruku dok proživljavamo bolne trenutke. Pomozi nam da na kraju završimo život u milosti i da po tebi stignemo do novog početka koji nam je Krist obećao. Molim za to, Djevice Marijo, tebe i tvojega Sina, Krista, Gospodina našega. Amen



Podržite rad mladih framaša iz Kraljeve Sutjeske koji pripremaju ovaj župni list svojim prilogom.

Više o nama i našim aktivnostima doznajte na: fb.com/framakr.sutjeska

RASPORED SVETIH MISA -----

Svete mise u župnoj crkvi slavimo svaki radni dan u **8:00 sati**. Nedjeljom u župnoj crkvi u **9:00 i 11:00 sati**, kapela **Čatići u 9:00 sati**. Bjelavići u **12:00 svake nedjelje osim kad je mlada nedjelja**. Seoce i Dobrinje **svake druge nedjelje u 10:30**.

PONEDJELJAK – slobodno

UTORAK – slobodno

SRIJEDA - *slobodno*

ČETVRTAK - *slobodno*

PETAK – slobodno

SUBOTA - †Anto Aždajić

NEDJELJA

9:00h: †† Ljuba i Tihomir Šain

†† Ana i Luka Antunović

11:00h: „*pro populo*“/za narod

ŽUPNE OBAVIJESTI -----

Danas je peta nedjelja kroz crkvenu godinu. Svete mise su po uobičajenom rasporedu.

Svete mise u iduću nedjelju slavimo u uobičajenim terminima u župnoj crkvi, Čatićima (9:00), Seocu (10:30) i Bjelavićima (12:00).

Stigao je novi broj Svjetla Riječi.

Sutra je spomendan bl. Alojzija Stepinca, biskupa i mučenika.

U utorak je spomendan Blažene Djevice Marije Lurdske – Gospa Lurdska. Slavi se kao Svjetski dan bolesnika. Na ovaj dan posebno molimo za bolesnike i za zdravstvene radnike, kao i za sve one koji skrbe o bolesnicima.

Dosadašnjim članovima župnog Pastoralnog i Ekonomskog vijeća istekao je mandat. U skorije vrijeme potrebno je oformiti, imenovati i od Nadbiskupije zatražiti potvrdu za imenovanje novih članova ili produžiti mandate postojećima. Zato vas molimo da razmislite i kroz idućih 14 dana (do 23. 2.) predložite imena onih za koje smatrate da bi bili dobri predstavnici između vas za ova vijeća ili ukoliko vi sami želite biti članovi, možete se prijaviti u župni ured.

U subotu, 15. 2. u 17:00 u samostanskoj kapelici naša Frama i ministranti imat će otvoreni molitveni susret i klanjanje Isusu u Presvetom oltarskom sakramentu za župu. Kapelicu ćemo ugrijati za ovaj događaj tako da neće biti hladno pa svi koji želite i možete, dođite da se zajedno pomolimo.

VJERONAUČNA ZA PRVOPRIČESNIKE:

Subota u 10:00

FRAMA:

Molitveni susret za župljane, subota, 17:00 u samostanskoj kapelici

FRANJEVAČKI SAMOSTAN KRALJEVA SUTJESKA

Radno vrijeme župnog ureda od 9 do 12 sati (ponedjeljak, utorak i petak)

Kontakt: 032 771 700 - samostan@kraljeva-sutjeska.com

Facebook: fb.com/kraljevasutjeska